4.1 EYOEIEX KAI EITIIIEAA XTO XQPO

OEQPIA
1.

To enimedo. Eivou évvolo mpmtapyikh yio ta podnpotikd Sniadh évvola mov dev
emdéyetTor optopd. H eucodva tov emmédov givar yvootn amd v
eumepio pag. Tnv éyovue tovticel pe ™ LOPEN TOL £xEL Eva Agilo
mhToua , £vog KabpEetng , 0 TvakKag Tov GYOAEIOV HOG KAT .

2.

Yroyeio mov kKaBopilovv T 0¢om £vOG emmédov

e Ao tpio un ovvevbelokd onpeio / Ae r /
opileton éva povo emimedo. f Be

o Amo 600 tepvopeveg evbeleg ¢
opileton éva pdvo emimedo. / ><

o A6 $V0 mopdAAniec cvbeiec / § /
opileton éva povo emimedo. m °

Ynpeimon : Kabe eninedo npoekteiveTon omeplopioto Tpog OAES TIC KOTEVOOVGELG

3.

XyeTIKEG 0£6€15 000 OLUPOPETIKOV EMTEI OV

Avo d1apopeTiKa enimeda N lval Tapdriinio 1 TEpvovTOL.

Hapdrinia givor 6tav dgv £xovv Kowd onueio.

Tépvovran 6tav £xovv kovd onpeio.

Ortav ta enineda TépvovToL To KOd Toug onpueio fpiokoviat o pia evbeio Tnv omoia
OVOLLALOVLE TOUN TV dVO ETTESWV.

010 TopakdTo oynua to enineda [T kot P etvor mapdiinia evod ta X kot K tépuvovtan

Hopdrinia eninedo Tepvo Heva gmimeda

H evbeia AB eivar n toun
TV emrédnv X kot K




4.

YyeTIKEG 0£6£15 600 OLAPOPETIKOV £00£1QV
Avo dropopeTikéc evbeieg pmopel va etvon 1| TapaArnies 1 va TEPVOVTOL 1] VO EivoL
aocvpparteg.

HMapaiinieg elvar 6tov Ppickovtor 610 1010 eminedo Kot deV £40VV KOO oNuEio.
Ténvovrar 6tav Bpickovtol oto 1610 emimedo Kot £xovv £va LoOVoO Kovd onueio.
Acvppateg etvar 6tav Bpickoviot o€ d1aPopeTIKd emineda

210, TOPOKAT® GYALOTA 6TO TPMTO Qaivovial d0o mopdiinieg evbeicg, oto 2° 800
TEPVOpEVES Kot 610 3’ 800 achufotec. 30 .
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5.

YyeTkéG 015 evBeiog Ko emimedov

Mia evBeia pmopei 1| va wepréyetarl o Eva eminedo, 1| va eivon Tapaiinin cto
eminedo, 1 va TEPUVEL 10 eminedo og £va Ldvo onueio.

H evbBeia mepréyeran oto eninedo 6tav dvo onueio g eivon onpeio Tov ETTESOV.
H evbeia eivon maparinin oto eninedo 6tav d€v £xel Kowvd onueia pe To eminedo.
H evBeia tépver to eninedo Otav £xEL [e TO eMimEdO £va, pOVO KOO ompLEio.

YtV televtaia tepintwon 1o Kovd onueio o Aéue iyvog g gvbeiog 6To emimedo.
210 TUPOKAT® GYNUATO, GTO TPMOTO M eVOeia TEPIEYETOL GTO EMIMEDO, GTO dEVTEPO
etvot TapAAANAT GTO EMIMEDO Kol GTO TPITO TEUVEL TO EMIMEDO
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6.
EvOscia ka0etn og eminedo

) B . ! ’ &
Mio ev0eia eivon kdOetn o€ éva eminedo %g

otav etvan kaBetn oe dVo gvbeiec mov 0l &
SEpyovtal amd 1o {yvog g

1.

ATO6TOGT ONUEIOV OO ENMITEDO | Afue 10 KAOETO TUNHA TOV PEPOVLE ATTO TO
onpeio oto eninedo.



8.

AnooTocn TOPUAAMA®V EMITEd®V | Ovopdleton n andcToon £vOG onueiov
TOV VO EMMESOL amd T0 GALO eMinedo .

YXO0AIA

1.

EvO¢ia o€ emimedo : Av pio evdeio ovixet og évo eninedo tote OA0L o onueio g
AVIKOLV 0TO €MNESO AVTO.

2.

Ev0scio ka0etn o€ eminedo: Av wa svbeia sivor kdBetn oe £va eminedo toTE
elvar kaBetn og k4B gvbeia Tov EMTESOV TOV
SEPYETOL OO TO 1YVOG TNG.

AXKHXEIX
1.

Xopoktnpiote TIg TOPAKAT® TPOTAGELS e £va (X) av gival cmoTé Kat pe Eva (A) av

elvar AavBacpévec.

a) Ao tpia un cuvevbelokd onpeio di€pyovrar anelpa ETined. A

B) Av pio gvbeio Bpioketar o€ éva eminedo T0TE LOVO dVO onueio ¢ gvbeiag
Bpiokovtot oto eminedo. A

v) Amo 600 onpeia diEpyeTon éva povo eminedo. A

0) Amoctaon evog onpeiov A amod éva eninedo I1 ovopaletor To kaOeto TUNO TOL
eépovpe and to Aoto [I. 2

€) Ao gvbeieg Tov dev Bpickovtotl 6To id10 emimedo eivor Tapdriinieg A

61) Av o evBeia dev avikel o€ éva eninedo TOTE givol mapdAInin og avtd A

) Andotacn 600 mapoAAmV eTmES®V 0VOUALOVE £va EVOVYPOLIO TUARO e
dxpa £vo onpeio Tov evog emmédo Kot Eva onpeio Tov GAAoL emimédov. A

1) Mia gvbeia eivor kaOet o€ éva eminedo Odtav sivar kabetn o€ pia gvbeia Tov
EMMESOV MOV TEPVAEL OO TO {Yvog g, A

0) Avo evbeieg kGbeteg oT0 1010 eminedo givar ToaparAinreg. X

1) Avo gubeieg evog emmédov pmopei va givor oovpufoteg. A

IIpotervopevn Adon

o) AdBog, diépyeTor Lovo Eva.

B) AdBoc, 6Aa To onpeia ¢ Ppickoviol 6To eminedo.

v) AdBog, amd dvo onpueia diEpyeTon pio povo vbeia kot amd Ty gvbeio avTy
diépyovrot dmepa enimeda.

0) Zwotd, Onmg TpokvITEL 0o T BempiaL.

€) AdBoc, o1 mapdAinieg evbeieg Ppickovrat mhvta 6To 610 EMinESO.

61) AdBog, umopei va téuvel 1o eninedo og £va onueio.

) Adbog, eivor To KAOETO TUNILO TOL PEPVOLLLE Ol EVOL GNUEID TOV EVOG TTPOG TO
Aro

1) AdBoc, Tpémet va givar kdBetn o 600 gvbeieg mov mepvave amod To TYVOg TG,



0) Zwotd, 01011 lvan KabeTeEC 6NV gVBElR TOL SEPYETAL OO TOL )V TOVG.
1) AdbBog ot acOuPatec Ppiockoviol TAvTo 6€ SLPOPETIKA EMITED.

2.
10 duthavo opBoydvio mapoarinieninedo vao Ppeite ©, H
a) Evbeieg mov eivon mapdriniec otnv AB E 7
B) Evbeiec kabetec ot AT 5
v) Evbeiec acvppateg pe v EO r
IIpotervopevn Adon A A
a) AT, ZH, ka1 E®
B) AA, BI', ZA ka1 HI' Oewpia 4
v) AA, BT, ZA xau HI
3.
Ot dwotdoelg Tov dumAavod ophoywviov 6 H
noporiniemmédov eivor AA =a, AI'=f .
kot AE =y . z
a) No eifte 6t woyver EI? = o + p2 + 2 ] \/ —Jr
B) Na vroAoyicete To uiKoC ¢ dloywviov A Y4

El 6tav a =3 ,p =4 ko y =12 A o A
IIpotewvopevn Avon oMo 2
a)
[TvOayopeto oto opboydvio tpiymvo AAT : AT? = AAZ + AT =o? + % (1)

1
[TvBaydpeto oto EAT : EI'? = AE? + AT (——) v2+ o + B2
p)
Mo a=3,Pp=4 ko y=12 égovpe EM?=3F + £+ 12 =169
4po. Er =169 =13
4.
Y10 dumhovd opboydvio maporinieninedo, vo oyedidoete @ f
10 emimedo mov opileTar amd T mapAAAnieg evbeieg E z
EH xot A" kou va Bpeite v Topn| avtod pe ta eninedo B r
ABI'A xou EZHGO.
A A

IIpotewvopevn Adon Aewpia 2

Eivor 1o «itpivo eminedo 1oL dumAovod GyNUaTOG.
O1 topég avtov e ta eminedo ABI'A xon EZH®
etvar ot evbeieg AI" ko EH avtictoya.




S.
X710 duthavo opBoydvio maporinAieninedo, va,
oYeOIoETE TO EMiMEd OV opilovTon amd TIg
napdrinieg evbeieg EH xar AT xaBmg emiong
ka1 oo 11 BA kol OZ ko vo Bpeite v toun
QUTOV.

IIpotewvopevn Avon
Eivon ta kitptvo ko mpdoivo enineda tov

dumAavol oy LOTOG.
H topng toug elvar 1 gvbeio KA

Oewpio 2-3

6.

210 dumAavo oynuo dtvovton ot nuievdeieg
OA , OB, OI' ot omoieg dev Ppickovral
Kot o1 Tpeig oo 1010 eminedo.

Noa oyediboete Ta enineda mov opilovion
amo Tic Nuevdeiec kar va Bpeite v Toun
KaBevog e Ta vTOAOTAL.

IIpotewvopevn Avon

Eivar ta yxpilo, mpdovo kot To Tpito mov dev
®aiveton ko 1o omoio opileton amod TIg
nuevdeiec OA ko OT'.

Topn tov ykpilov pe 10 Tpdcwvo ival n OB.
Toun Tov ykpilov pe awtd mov dev Paivetat
etvoun OA.

Toun Tov Tpdctvov pe ovTO OV dEV
oaiveton gtvaun OI'.

5

210 dumhavo oynuo to Tupato AA” ko BB etvat
ot amootdoelc towv A kot B and 1o eninedo I1.
Avetvart AA'=15 ,BB'=12xkat AB=5,

va vroAoyicete To Tunua A'B’.

IIpotevopevn Avon

dépovpe to Tunpo BK L AAY

Tote AK=AA"-KA'= &
AA'-BB'= K
=1512=3

[MvuBaydpeto oo opBoydvio Tpiywmvo
AKB: KB?=AB’-AK®=

o H
E z
B r
A A
) H
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=25-9=16
Apa KB = 4 ko apov 10 &

KBB'A’ givar opBoymvio
Ba etvon kow A'B'= 4.



8.
210 duthavo opBoydvio maparinieninedo eivar 9
AB =12 ,BI' = 5xat AE = 9.

To M egivon 10 péco tov EG.

No vroAoyicete To LETPO TOV YOVIDV

EFTAxwEMA A 12 B
IIpotevopevn Avon
[TvBaydpeto oto ophoydvio tpiywvo ABI: A% = AB® + BI? =
a5 =
=144 + 25 =169
apa AI' =13

Am6 10 opBoydvio tpiymvo ETA €yovpe 0tL €@ ET A= % ~ 0,6923

Kot pe m Bonfeta mvakwv Bpiokovue oti ETA=3%

210 opBoymvio tpiyovo EMA givar EM = 2,5 kon € EMA = — 3,6

9
2.5
Onote EMA = 72

9. Q H
210 SumAavo opBoy®dVIO TaPaAANAETITESO Elvon .
AB=12 Bl =8kmtAE=9. . A\Z
o) Na eEnynoete yloti  EO® givor kébetn ot OT. r
B) Na Bpeite ta uikn tov TAevpdV Ko To. HETPOL A 12 B
TOV YOVIOV ToV Tpty®dvov EOT.
Ipotewvépevy Aoon Zyoho 2
a)
Eivar E® L OH xor E® L OA dpoa EO L oto eninedo OHAT.
Yvvenog EO L OI

B)
[TvBaydpeto oto OAL: OI? = OA% + AT? =
2917 =
t 8 144 = 225
apa OI' =15
[TvBaydpeto oto EOI: EI? = OFE? + OI? =
£815 =289

dpa EI' =17kt E® = 8

£pOTE = Z—?= %z 0,5333 4pa. OTE = 28

OET =90 —28=62 kot mpopavac EGT =90



10.

Mia gvBeia € éxet pe éva eninedo I povadikd Koo
onueio to A. Na e&nynoete yatin € dgv givon

mopdAANAn og kopio evbeio tov I1

IIpotervopevn Adon

Emeon n € éxet pe 1o I povadikd kowvd onueio

10 A, 1 € dgv avnketl oto I1.

Peopia 4

/
A

Enopévmg dev pmopet va etvar mapdAAnin oe kopio vbeio Tov Y/



